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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

In  secventa alaturatd, variabila x | for(i=0;i<=strlen(x)-1;i=i+3)
memoreaza un sir cu cel mult 100 de | cout<<x[i]; | printf(*“%”, x[i]);
caractere, iar variabila i este de tip intreg.
Care este numarul maxim de caractere pe
care 1l poate avea sirul x astfel incat
secventa alaturatd sa afiseze exact 3

caractere ale acestuia? (4p.)

7 b. 3 c. 9 d. 8

Se considera un graf orientat cu 5 varfuri si 8 arce. Care dintre urmatoarele siruri de
numere poate fi sirul gradelor exterioare ale varfurilor acestui graf? (4p.)
2,3,1,1,1 b. 2,2,6,5,1

1,0,1,1,1,1 d 1,1,0,2,1

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. In secventa de program urmétoare, variabila a memoreazad elementele unui tablou
bidimensional cu 5 linii (numerotate de la 1 la 5) si 5 coloane (numerotate de la 1 la 5), iar
celelalte variabile sunt de tip Tntreg.

Ce valoare se va afisa in urma executarii secventei daca se prelucreaza tabloul bidimensional
alaturat? (6p.)
x=0; 12342
for (i=1;i<=5;i++) 67894
if(ali][i]u! =0) 12043
x=x+a[i][6-i]; 72145
cout <<x; | printf(“%”, x); 12345

4.  Tn secventa de program urméatoare, variabila s memoreaza un sir de caractere, iar variabila
i este de tip intreg. Ce valoare se va afiga Tn urma executarii secventei?
strcpy(s, "bacal aureat”);

i =strchr(s,’a)-s;
cout<<i+1; | printf(“%l”,i+1); (6p.)

5. Se considera o lista simplu inlantuita alocatd dinamic, in care fiecare nod memoreaza in
campul i nf o un numar intreg, iar in campul ur madresa elementului urmator sau NULL
daca nu exista un nod urmator.
Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura 3 numere naturale nenule n, a si r
(n£20, a<10, r<10), construieste Tn memorie o listd simplu Tnlanfuitd si o afiseaza pe
ecran, astfel Tncat parcurgand lista de la primul nod pana la ultimul nod, se vor afisa,
separate prin cate un spatiu, numerele memorate in campul i nfo al fiecarui nod,
obtindndu-se in ordine strict crescatoare toate elementele multimi M={a, a+r,
a+2[d,...,a+(n-1)M@}.
Exemplu: daca n=4, a=10, r =2 atunci se vor afisa elementele alaturate. |10 12 14 16

(10p.)
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